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Chandra Shekhar Azad Govt. P.G.
Lead College, Sehore (M.P.)

Affiliated to Barkatullah University, Bhopal
NAAC Accredited “A” Grade

Website: - http://csapgcollegesehore.com/, E-mail:- hecsaglcseh@mp.gov.in,
Ph. No. - 07562-224156, 224240

1.4.1 - Institution obtains feedback on the syllabus and its
transaction at the institution from the following
stakeholders

1.Students
2. Teachers
3.Employers
4. Alumni


http://csapgcollegesehore.com/
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Feedback Analysis

The IQAC collects feedback annually from all the stakeholders, i.e. the students, parents,
alumni and teachers. The feedback collection is done by the feedback committee.

Objectives:

The main objective of the feedback process is the overall development of the institution.
Feedback process is very important for improving the academic and non academic
environment of the college. The feedback helps not only in revealing issues related to students
but also helps to highlight the fields in which the work deserves praise.

Some of the major objectives are:-
e To identify the areas for the development of the institution.
e To improve the academic and non-academic environment of the institution.
e To give students a freedom to express their views and opinions and also their
suggestions.

e To highlight the areas in which the institution has done well.

Methodology:

The Tutor Guardians help to implement the feedback process and provide feedback
forms to all students. They also help in collecting, analyzing and preparing reports of the
feedback. The feedback committee then hands over the details to the IQAC for further action.
Based on the feedback reports and its analysis, the IQAC submits the details to the head of the
institution and in the meeting of the staff council the decision is taken.
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Students Feedback
Online Google Form 2022-23

% QRN 3Tlle AR HAlddITL U

AgTdeTay, digR

559 responses

Publish analytics



Payal Yadav

Sanjay

Kashish Dasaniya

Vishal

Jamna Prasad

Yogendra singh rajput

Vinita Sharma

Anjali verma

Raju

Raj Kumar

Naina Naroliya

Rohit Solanki

Dheeraj vishwakarma

Neha Verma

380 more responses are hidden

Course Level

559 responses

® UG
® PG

|0 copy



8085048680

7697437560

9630906310

9993791471

7869016210

9669750825

7828478815

7566737990

8962702550

8602733514

9752779527

9644302575

8959219899

7879590746

363 more responses are hidden

Over All Remark about the Institution.

IR & IR H G fewuff |

559 responses

>

@ Excellent
@® Good
@ Avarage
@ Poor

|0 copy



How satisfy are you with the teaching learning process? I_D Copy

SE-3{EATI B1 Ui I 319 e Aqee g 2

557 responses

@ Excellent

® Good

@ Avarage

8.8% @ Poor

How satisfy are you with the teaching methodology? |_D Copy
ST YUIT! ¥ 319 fha Idee g 2
558 responses

@ Excellent

@ Good

@ Avarage

@ Poor
How satisfy are you with the students evaluation method? |D Copy
faenfial o Heuie ugfa I oy fbaa Iqe § 2
553 responses

@ Excellent

® Good

@ Avarage

@ Poor




How satisfied are you with the facilities provided by the the college?

TRTIARIe™ GRT UG &1 ST arell gfaensif I 3y fea Iqe g 2

559 responses

How satisfied are you with the cleanliness and food items available in

the canteen?

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

&S H e arefl IT%-awTs Ud Wred yard 9 S fabd- Iy g2

559 responses

How satisfy you with getting the necessary resources from the college

library?

PIAS & GRABIAT I SIS AT U B 4 319 fdbd - e 2

559 responses

16.8%
20.8%

11.8%

@ Excellent
@® Good
@ Avarage
@ Poor

@ Excellent
@ Good
@ Avarage
@ Poor

|0 copy

IO copy

|0 copy



Do you think faculty and support staff at the college are helpful? I_D Copy

T 3P| AT © b Bicol H hbec! 3R UIC W AGGIR § ?

559 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average

. @ Poor

What do you think about the extracurricular activities ? |_D Copy

uréddR fafafeal & IR 7 319 3491 AiEd 82

559 responses

@ Excellent
@ Good
@ Avarage
@ Poor

How satisfied are you with the sports/cultural activities of the college? |D Copy

31T FEIEICr &) Qeidye Al TR @ R Uy & 2

559 responses
@ Excellent
® Good
@ Avarage
@ Poor




How satisfy are you with the proper arrangement for drinking water and

toilets?

UM & Ul SR Qe &1 Ifd AT ¥ 31 fdrd e § 2

559 responses

@ Excellent
@® Good
@ Avarage
@ Poor

How satisfy were you with the Classrooms arrangements?

3T Dl YT 3M1Y fbd Agee o 2

559 responses

@ Excellent
® Good

@ Avarage
@ Poor

How satisfied were you with the scholarship provided by the college

through various government schemes?

Pldiol gRT fAfHa IRBRT AT & AreH A & &1 dredt SEghd 9 iy fabdd

A B

559 responses

@ Excellent
@® Good
@ Avarege
@ Poor

|0 copy

|0 copy

|0 copy



any suggestions about improvement ?
YR & IR § Dlg JJ1a?

559 responses

No

Nhi

Good

Good

No

Nothing
Nothing

Nahi

Na

Nhi

no

Nahi

Yes

Excellent

All good

Pg collage is best college
Excellent
Good for college
Allis well

Class



nathing

Try to your better

13

Nil

Koi nahi

To let me water

No suggestions

Haa

Ha

Everything is fine

Your response has been recorded

An inquiry center should be set up in the college premises for the help of new students.

All good

very bad

Teacher's Please kind attention your behaviour towards students.

College mein sabhi suvidhaen sahi hain per aur hona chahie

Class time se nhi lagti h

College me bus suvidha honi chahiye

Homework

Accha

Kuch nahi

All students leave this college



Washroom ki safai hona chahiye or bahar garden me bhi
College ne safi achchi honi chahiye

Clean the canteen everyday

Kuch bhi nhi

use for new technique for learning and motivate students

Haa

TEADT A AIHTS YA ST BRI Bl HINUTT Seg AL g1l AR GRabrerd A fafir wden ot
JAR & 1T YR Iudisd g1 aul TS 0 H UE! R 51 YD UgH & fo¢ e Pl al Sl
sy |

Statinari is note provided by library and books also provide let
All are good

UIRe Ueue & ferg Wegpd fawa @y faar s

all jankare bacho ko taime par de

Change the teacher

aur acha hona chahiye

Only one suggestion problems in domestic

Good college

Subhar kiya jay

Thanks

Dhandhli band kro

Toilet me Pani ki subidha & class me prectical kr ke bataya Jaye

S8 P AR Tl §

College library are books for available in students



All excellent

College me gardn hona chahiye

Good all suggestions

All good sarwise

No any

Good poorly

Discipline and language

sports

Thank you

DIcisl & UIhER Bl YD UM 1321 ST, G B Dicisl b AR WIH DI DI b AU a |
Koi nahi

Documents complete hone k babjud bhi problem

Washrooms can be more clean.

Kaphi sudarho Gaye he collego me or mujhe a cha lag ta he college Ki padai karna
Hamare college me samil sabhi vyavashth ko janch karne ki aavshyakta hai
Pg clg mast

Diclol Bl g ol aTiSar Y g

T3 T3 A3 B guidg dR] Al

Sab Sahi he

College mai aur achi suvidha honi chahiye

Yash

Sir vidhiyathi ko time se exam or escolar ship time par dkarna chahiye



Classes regular nahi hoti hai

Other than extra curriculum activities teachers must take classes of students first and do
their remaining work after class

They have not speak English and they are messaging in WhatsApp college group pure Hindi |
have not proper learnt Hindi.....

About to say anything

Koi sujhav nahi he

Classes daily nahi lagti

No my college excellent

Koi sujhav nahi

DIcisl B BRI

Excellent

My suggestion is for a course who is not available in college . please available
IR W o & S RsTera B e AIRY
Behavior staff solution

| a best college best techur

T $ 3D g IR S HHI T8 & peon F=d1 W 841 I5Ig fINd g this is not good

204 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms



Office of Principal,Chandra Shekhar Aza
Govt. PG. Lead College Sehore

Ph.No. : 07562-224156, 224240, Fax: 07562- 224240 ;
E_mail :- hecsaglcseh@mp.gov.in it
Website :- www.mpcolleges.nic.in/sehore

STUDENT ANALYSIS
i B Feten
deifdrs I 2022-23

Reifrs T 2022-23 F HEREET B FaF Td Fadar 3 RaffE F swe
RrarogeR fRegalt @ smar W Wisds forar arn R Rrd smar w R foreed Rrerer o 2

> 54% ot & weRaew @ an & awe RuPrl safa Jgf @ & R
M, difos vd e aramawer & afdwfa sd g I adrn 21 38% franffat
A 3 TAT &1 DA 5.2% A UAYST U 2.5% A BHAGIR adrE &l

P> 52.6% Rl I FEfaae @ JERE-enua Ui @ I adrRm 21 35%
Raffat & 3, 8.8% F TRV Badd 3.6% @Al F & HHAGIT FaEm B

> 3remae yonelt e frere @t wdvrar, safdecyr, e @ ogearn, sremue s, oo
&THal, UeTsH QUi & 3nfe enfarer feam 2, R 55.4% faRfat & sepe #@m@m 3o0.
8% faanffat & 3rEr 10.6% o JERY den 3.2% A BAGIT AT & |

> Feaiea feor ufar @1 weagel wmr 21 58.8% Rafddl & I @Em ¥ 26.8%
fenfifat & s @ 1 9.8% & FERU, FH 4.7% A BAGIT AT |

> Roffal @ o sefRoea 3§ of @ & FgRaiv ueeg 21 51% faRfat & s
AT, 30.8% o 3N HET| 13.8% & HIERY Sals 4.5% o HHGNT AT &1

> 38a A wd T werd @ U, AH-IEE B FEY A 53.1% enfdE & I,
20.8% fenfifat & amm, 16.8% faffdt o waRw safs 9.3% ¥ FAGR @@ )

> FEOGd H TS gee QRAdIod Iaieid @) TR d AAEd W @ B 50.8%
fraffal & o @@ | 27.4% F 3EH AT E1 11.8% F JERO wE@iB 10% A
fraffat & a6k @amr T 2

> Flaw # hecd R wue ®e Raifht @ Jedor 8 viiag 21 dacd iR Al ww
AR 8| 3F Fa° # 54.6% RaRfal & Icpe AN, 28.1% = 3 AT 10.6% o

ATEZ0]_Oidich 6 A% ol _BAGIT Hlol

P
pemirs Ehekher Azad Govte ne

@adat Codinsa SENORE (M. P4



i ¥ s, 11.8% |

\ > Ur@ar afaffREt B 55.5% RenffEt & I AEm 29.7% RenRfat & sEm, 11.8%
A AR TEfs 3% o DA AT |

| > FElae & JAode Ud Agie oRiEA A Fdta JfafkiEr dafea ad 1 SE
Jge fafRfat & F 51.9% F P AN, 32.4% A W, 11.4% oF JERY SEB 4.
3% A BAGINT AT &I

>mﬁmﬁmﬁﬁ$%ﬁﬁﬂwm.mmm%l 52.4%
RefRfal & s s @, 30.2% A S AE, 11.3% A FERYT S@B 6.1%
BHGNT AT B

> wElarera ¥ ®an IeNUS aw B 56% R@midal F g @arn, 32% feffar @
37 TATAT| 8.6% o JTETNT Siafs 3.4% fanffdt & $aeik aarr &l

> Feaem g Rfiea et deerst @ @emd ¥ & o gl engia & 49.4%
frenfRfet & I AETI 30.6% A I, 12.2% o JEARO wEd 7.9% Renffdt @

HHGNT AT 2

WOINCIGHE
Banddrq Licithar dAzad Gews, P, @
Vodal Cuitege, SLHORE (M, P

—




Alumni Feedback
Online Google Form 2022-23

e QRAY 3Tulle AR HAlddIte U

HeTfaeney, WgR

118 responses

Publish analytics



Priyanka Meena

Anmol sharma

Vinita yadav

Shailendra verma

Sahil Qureshi

Arun

Manohar malviya

Abhay Nagar

Mr.manoj malviya

Siddharth khangrale

Shivani bharti

Ravi jatav

Sonam mewada

Parvez Ansari

13 more responses are hidden

Course Level

118 responses

® UG
® PG

|0 copy



8085206190
7049249724
6264483373
9713959132
7049628652
6266706278
8602520277
9893656276
7489779228
+919713577531
9303068163
8462069430
9111953447

8305473840

10 more responses are hidden

Over All Remark about the Institution.
IR & IR H G fewuff |

118 responses

@ Excellent
@® Good
@ Avarage
@ Poor

|0 copy



How satisfied are you with the facilities provided by the the college? ID Copy

TRTIARIe™ GRT UG &1 ST arell gfaensif I 3y fea Iqe g 2

118 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor
How satisfied are you with the cleanliness and food items available in LD Copy

the canteen?
&S H e arefl IT%-awTs Ud Wred yard 9 S fabd- Iy g2

118 responses

@ Excellent
@® Good
@ Avarage
@ Poor

How satisfy you with getting the necessary resources from the college |_|:| Copy

library?

Piciol & GIADIAY A ARG D HHTH YT HI I 317 b ddee o 2

118 responses

@ Excellent
@® Good
@ Avarage
@ Poor




Do you think faculty and support staff at the college were helpful? ID Copy

T 39! AT © [ Dicol H hbee! 3R UIC WTh HEEIR 42

118 responses

@ Excellent
@ Good

@ Average
@ Poor
49.2%

What do you think about the extracurricular activities ? |_D Copy

uréddR fafafeal & IR 7 319 3491 AiEd 82

118 responses
@ Excellent
@ Good
@ Avarage
@® Poor

How satisfied are you with the sports/cultural activities of the college? ID Copy
319 HgIfdeay & Waga/dRPpidd Miafafedl 9§ fead dqy @ 2

118 responses

@ Excellent
® Good

@ Avarage
A o




How satisfy are you with the proper arrangement for drinking water and

toilets?

UM & Ul SR Qe &1 Ifd AT ¥ 31 fdrd e § 2

118 responses

| el

@ Excellent
@® Good
@ Avarage
@ Poor

How satisfy were you with the Classrooms arrangements?

3T Dl YT 3M1Y fbd Agee o 2

118 responses

@ Excellent
® Good

@ Avarage
@ Poor

How satisfied were you with the scholarship provided by the college

through various government schemes?

Pldiol gRI i IRBRY AT & AreH A & &1 dredt SEdha 9 iy fabdd

g 4|

118 responses

@ Excellent
@® Good
@ Avarege
@ Poor

|0 copy

|0 copy

|0 copy



any suggestions about improvement ?
YR & IR § Dlg JJ1a?

118 responses

No

Good

No comments

Nhi

All is good

No

Class room and.bord

My collage is good

000

Hame same par or abhi Tak koi scholarship nahi mili
Pg college Mai sari suvidhaye achi hai
Sub Kuch Accha hi

All'is well

Sab kuch tik he

Bahut achhi suvidha hai

Sab kuch tik he

Pg college me sab kuch Achhi suvidha hai
Sab kuch ach

Koi nahi

Sab kuch thik h



Good

Sab kuch ach hai

Kentin Mai sudhar

Teacher shi se bat nhi karte or nhi hi shi jankari dete hai

Scholarship relegated

Nothing about this

Ye

PIS, e TE1 Plg 7ol G

Meri scalarship nhi aayi dusri kist

College ka koi bhi kam 1 bar me ho jana chahiye
aana padta hai

Nothing

Sab kuch Excellent
Library

Good clg

Sab kuchh theek hai
Excellent

Bohot achha hai ye
Nahi

Achhe se achha sudhar ho
Puri sanstha ko sudare
Total thik he

Introducing a digital library system will be useful

....hume 1 form ko submit karne liye 3 bar

for students to expand their innovative

7



thoughts.

So sweet good college

QT I BT SEI3M b1 IAd Yedd U 6 Ha

Skill development communication skill spacial classes

Mujhe scholarship nahi mili pehle se hi le Li hai ye bta Raha hai
old after is today new college

Students ko college ki tarf se padhai va sanskritik gtividhiyo ke liye support kiya jaana
chahiye

Students ko college ki tarf se padhai va sanskritik gtividhiyo ke liye support Kiya jana chahiye
Teachers support

You won't believe, today | miss my PG college a lot, in 2 years | have learned a lot, all from
M.Sc.Chemistry sir madam. It is very good, Reena mam, Geeta mam, Ajay sir, Pushpendra sir,
everyone has taught me a lot, | have also got to learn something from Kailash sir and Arun
Bhaiya

Student k liye sare facultys ko saport karna chaiye

I5d 3 A HE § IR P Yfdediol & aR # ST STl @

Bl H R MhERT & I DT HRT S, o8 S [a9g &1 Hel &7 9 (&g g1 9 ...
Sab thik hai

Nothing else

Aquculture se msc sehore jila collage me karne ki suvidha honi chahiye

el

BRI 37t deb g1 il

Placement opportunities nhi mili placement achey dena chahiye

Always excellent

4
1:- GXIBTAY ¥ YD & °e & (A Ug & forg e =i o faenadf s srargees ey




CRIEE RS k|
2:- Biciol H HefTafl & CIZERT R UI&E drdls Sildl ¢ o SR H&ME guf 329 9 g1 o Tt
ST Biciol WIh Bt g1 St il &1 St §

Chijo ko adhik se adhik practicaly samjhane ki koshish kre
Thanks
Everything is good

Teacher baccho se sahi se baat nahi karte
Or kuch teacher padhane se jyada gyan dete rahte hai

Some improvements are needed

GHY YRl # YUR B g1 9d 9H4Y
Sabhi thik h

no suggestions

Nil

FdTH YHY TR (U1 &l BT daR B
Nahi

3 F i faeniidi o1 wamsii 7 o g URd B d1feu | faanial &1 siprafis grwasi
P TG BT IUAHA & YR R TG STeg G g1 TR0 HA1 A1fgU | W 4R faenfiar
& dIg dgdk diadd e |

Kuch nhi

There is a need to make all students aware about studies which they are not able to
understand right now.

Graduation or post graduation complete kar li students ne par government ke pass job nhi
hai dene ke liye students ko privet sector mai bhi

Document jma nahi karte bachcho ko pareshan karte h

¥ 2017 ¥ 2022 AP H4 HIdD Y AHR AADIR db B Ugly 34! Helldarad H guf i g, oid d
BHA UgIs I I At 99 Al d ®ig 1l g7 S ol oo i 151 U1 dl Jeaild | gH ol

B, AU faeniidi o1 sroe fgurcHe, ifiHTaemi, TiRIaHe gi- diel d &l dUT By SHT SR drd Y
feurddic onfe ot SHHRI Aifew dre & mrerd § +ff 7! i urch o

a8 g gg A 31 <l AgSA HIS § 98 uide ara § afe U8 Hel W gl oirdl ¢ o 9gd



R Y AT HAT ISl & ST U fAAY 21irg © & egSd 1S &l 7al § g+ arell
SR ST

U G U8 it ¢ & I1d WR § $s avg @l Wiy faendf siiaw & 31 usdr & awa-av9g ®R
P! AN DI oIl & dl 3UD! oliTg W dfe; faenfial o fefored Trerdr ¥ Sirel 9T dl 391 Urst
Teg gl oMU} I IR-aR Hic] Hidl SRt S ¥ fAoird e smem 39 foe &8 9R U g ol
fobel i BIsd Bl SiRgHe H B BID Dol HI NSl I Ybdl ¢ 3R 3HD! Hid™ & forg i wew
H 3G ol GHhdl §

Excellent institute @@
No comment
fRIaT 1 SR dgar S
E library facilities should increase
NA
This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms



Office of Principal,Chandra Shekhar Azad
Govt. P.G. Lead College Sehore

Ph.No. : 07562-224156, 224240, Fax:07562- 224240
E_mail :- hecsaglcseh@mp.gov.in
Website :- https://csapgcollegesehore.com/

Alumni Feedback Analysis
Hedipa @ Helen
Nedrs JH 2022-23

39 freor dvem 3 el I 2022-23 F Wae vd Faer @ gd Renfiat J
IR Raengar fegsit @ smr W Beds Rar o ) R fresd Rrewifea 2 -

> 40.7% RaRfat & s Reor dwr @ aR F awea RaPrl safa dgof ammEor @
Rt M, ofifcs o Tl oo & afefea @ g I aam=r 2 ud
47.5% et ¥ smwr warn 2, oefd 9.3% Refdl & =X Fawrer @arEm ¥ @
2.5% faaiial & & Jr d I g Famm 2

> 31.4% RaRiE & 33 R dw @ Rftee Remit ¥ wa @ areh gRensid @reror
TR vd Aoensit B Sreaen) R B Iape Farn @ wafs 54.2% et & R
X ura B archt FRenst H s warm ¥ ud 0.3% el & & ura gRemsit &
JEROT TG §A 5.1% et & Jfensit @ sroafa @@ 2

> e A Rroe gl Ty el @ dag F 9.3% RaRfat @ sope fer ? wefs
51.7% fraref @8a A Broa ach IRt & s awa 3) w@fs 28% R Fmemor
& 11% faRfdt & smafa @ 2

> 29.7% RaRfdl & gmeem @ @t & g @@ 3 48.3% RaffEt ¥ s
FAET 16.9% Raffal o JAERT Fa@fs 5.1% ol 3 aeca @ IJumwar @
syata #Aar|

> 28% Rl & @fcer & Bdcd Td dufc G P Fee B L A &1 49.2%
Raffal & s #@ET B, 13.6% RaRfal & Iewe wafe 9.3% vfiea et &
At Aer 2

> 35.6% ufded Raffal & wefacw & uaar Rl & Icpe @ 3, 50%
RraRfat & s #@em 31 11% REffEt & weRer G 3.4% ReRfEt d swata @

gy Shekior Az 6‘(‘)'0 "10
Vodal Cidlegs. dLHORE (28, 8o



1211

> 30.5% RERfal & seface & Joag vd Figlie afafftRt &1 e A6 43.2%
Renffat & s/ @ETI 16.9% uUfdew ReRfal & TR wEfs 0.3% Rt @
aqafE #E&T B

> 28.8% faefl FEfRaee & suce Yuvier 3R UREE @aeEr @ IGE AR &1 53.
4% Ferfl 3 #E 31 1% Rt sary w7 2, a3 5.9% Rafft 3 R w9
amata 2

> 38.1% Rl FEfacs & wen @ B g A 21 50.8% Rl s #Aerd
21 7.6% fenelf Tmemor A 3.4% smafa @EER 2

» 32.2% Raeff FeRae g Twe diven @ Jed ¥ & T et eeld B I
A &1 50% el s @ 21 8.5% el Iaww, A3 9.3% faeff =) awafa
A B



Teachers Feedback
Online Google Form 2022-23

andra Shekhar Azad Government Post
Graduate Lead College, Sehore

53 responses
Publish analytics

The Vision, Mission and objectives of the College are known I_D Copy

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Curriculum having good academic flexibility LD Copy

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




The course content full fills the need of students

56.6%

53 responses

@ Strong Agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

43.4%

Students are disciplined and respect the Teaching Staff members

@ Strong Agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
A

Strong Agree
26 (49.1%)

A,

53 responses

The college provides opportunities for the continuous development of
Staff

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

[ 4

|0 copy

|0 copy

|0 copy



Equal opportunities for all staff is provided

53 responses

@ Strong Agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The college has adequate medical facilities and is equipped to handle
medical and other emergencies

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Restrooms, toilets, laboratory, playground, and classrooms are clean
and well-maintained

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

|0 copy

|0 copy

|0 copy



Clean drinking water is available

53 responses

@ Strong Agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Laboratory requirements including equipment, chemicals, and

specimens are regularly provided

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Computer facilities are made available for ICT based teaching to

students

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

|0 copy

|0 copy

|0 copy



Good facility and encouragement to the teachers for their research

53 responses

Authorities are approachable and accessible

53 responses

@ Strong Agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strong Agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

There is a mechanism for feedback, review, and performance
enhancement for the staff

53 responses
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@ Strong Agree

@ Agree

© Disagree

@ Strongly Disagree

|0 copy

|0 copy

|0 copy



There is a recognition/Incentive/ Appreciation of the individual work is I_D Copy
given

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

There is a proper facility in terms of work place/furniture/library I_D Copy
/reading room etc. exclusively for teachers.

53 responses

@ Strong Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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Teachers Feedback Analysis
FHeuima @t Faem
Neidrs I 2022-23

weaem @ Remt ¥ Qe T3 2022-23 3F IRT Riegait ww BiEds urEa
fen 2 Rwer Reduw o= feer frad g e o @ -

> weRaea @ Rew, Rree vd 32w A 67.9% Rew gfa: weaa 2 vd 32.1% faea
3 OG ¥ FEAA &

> wefdaera @ ugmsa & A, M adieus 31 3@ @@ A 43.04% foers gofa:
TEAd & UF 54.7% 6@ TH UG A HeAd &1 oais AS 1.9% f3erd ITEAd B

> 43.4% e a7 @ea @ 5 Aefacm # ugrnm e aenm urgams fenffai &t
smavasarsit & gff wwar 2, wafe 56.6 Red A Fead B

» 49.1% fes wla: Jeea & 5 Feftaea & semawa fmdt sqafya 2 v et
B FIATH B & @B 47.2% PeTd SHY JeAd &1 AN 3.8% 91816 Qoia: 3Ead 2

Feaac e ©e & Jdd o 3 R saw we wa 31 34% Rew wfa:
FeAd &1 62.3% Fers Feera B, orafs 3.8% Riers A Feea B

r e @ Aft el B FEa R weE B o 31 35.8% Riee wia: FEea B
56.6% feT® JEAd 21 7.5% e 3reda 21

> weldaea # vata g gfadiv sues @1 22.6% Riee gfa: Jewa 21 52.8% Rers
TeHa &1 24.5% fIers 3EHa 21

> diarea, ®eNu, Ao W Ud afdgd &1 28.3% New Wla: JEwa 21 64.2% R
JEAd &1 7.5% Ters TEAT B

> g8 Ygoie 3uere 31 28.3% fers gofa: Wewa B1 69.8% Ried FEwa 1 1.9% R
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> wAenen # wgaw @ o aell a3gu, IUGRY, W e We & Sl &1 26.4%
et gofa: wewa 1 56.6% erw Fwaa ¥ 17% e sEEa B

> IERA amRa Rien @ v s gRer sueer 31 28.3% Pew gfa: FJE@a 2
64.2% Rere Jeaa &1 7.5% eds arvgea B

> dafrs =e B dwed B R R R vd Nenga e B smar 21 18%
frers qoia: Jeed 81 66% Rierd Weaa &1 13.2% fUes armgwa 1 1.9% fers gofa:
3 EAT B

> aftrerd suder W@ 21 32.1% Rew wia: FEAa ¥ 66% Rieras wewa &1 1.9% fierd
3FEHd B

> Wisds & v weReea & ves gas ufsawr 21 34% Ree wfa: Feea 21 60.4%
frers Feaa &1 5.7% Rierd 3FEAd &1

> oD T B et @ FeEted AT oA &1 28.3% Riee yofa: wedd &1 58.5%
forers Wewa 31 13.2% Rer@ srvEFa B

> daiftrs s B R e @Al @ B @, gaeea 3nfRR) 21 28.3% Rred

fa: TEAd 21 64.2% e TeHd &1 7.5% RN&E ITEHd 2
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Action Taken Report

The IQAC and the institution implemented the following measures:

Set up a Help Desk in room number 32 to address students' concerns related to

scholarships.
Established an e-resource center as part of the library's digitization efforts.
Created a dedicated Reading Room within the library.

Conducted guest lectures and workshops to enhance students' skills.

Installed water coolers to ensure students have access to clean drinking water.

Enrolled students and staff on N-List.

Improved the facilities in the canteen

Committee composition:

1. Dr. Suman Rohila, Principal Chairman "7@/‘

s RN s
PUANCER3S

2. Dr. M.K. Aynyas Coordinator . ..q shetdor szt Govte B0 &
Vodal Guirege . SLHORKE (M, P

3. Dr. Kamlesh Negi Member

5. Jyoti Mishra Member

6. Dr. Sonam Bharti Member

7. Dr. Deepak Singh Kaushal Member




